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1       Найдите значение выражения   50:(-7 - 3) 
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2         Выберите верные утверждения.

1) При умножении натурального числа на дробь на это число умножается только знаменатель дроби, а числитель дроби не меняется.
2) При умножении обыкновенной дроби на 1 в произведении всегда получается та же дробь.

3) При умножении обыкновенной дроби на 1 в произведении всегда получается 0.

4) При умножении двух дробей в произведении всегда получается смешанное число.
В ответе запишите номера верных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
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3          Решите уравнение    6(х-2)+3х=-30
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                                                                                                                          40 м

	4        Дачный участок имеет форму прямоугольника

со сторонами 25 метров и 40 метров. Хозяин

планирует обнести его забором и разделить таким же               25м
забором на две части, одна из которых имеет форму

квадрата. Найдите общую длину забора в метрах.
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  5                В выборах участвовали два кандидата. Голоса избирателей распределились

между ними в отношении 2:3. Сколько процентов голосов было отдано

за победителя?                   
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6    Какие из перечисленных обыкновенных дробей могут быть представлены в виде бесконечной десятичной периодической дроби с периодом, отличным от нуля?
1) 2
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7    Маша измерила длину и ширину своего письменного стола  в сантиметрах. Вычислила площадь в квадратных сантиметрах, но при записи в тетрадь неверно поставила запятую. У неё получилось  96,04   кв.см. Какова на самом деле площадь стола в кв. см? Единицы измерения в ответе писать не надо.
[image: image14.jpg]



8   Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент

из второго столбца.
	ВЕЛИЧИНЫ
	ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

	А)     объём детской комнаты

Б)     объём пакета сметаны

В)     объём коробки из-под стиральной   машины

Г)     объём воды в озере Таймыр


	1)    12,8 км3
      2)    0,5 л

      3)    36 м3
      4)    300 л


В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её

возможного значения. 

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


В ответе запишите последовательность цифр из таблицы без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
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9       Собака Шарик, живущая в будке возле дома, обязательно лает, если какая-нибудь кошка 
идёт по забору.

Выберите утверждения, которые следуют из приведённых данных.

1)  Если Шарик лает, значит по забору идёт кошка.

      2)    Если Шарик молчит, значит кошка по забору не идёт.

      3)   Если кошка по забору не идёт, Шарик не лает.

      4)   Если по забору пойдёт белая кошка, Шарик будет лаять.

В ответе укажите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и

других дополнительных символов.
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10         Приведите пример рационального отрицательного числа, модуль которого       меньше  20.

Ответ:

11           Найдите значение выражения:    
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Ответ:

12    Одна девочка моет  окно за 40 минут. Сколько окон вымоют четыре  девочки 

        за    3 часа 20 минут?

Ответ:
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13      
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] Onenxka «2»
Bl Ouenxa «3»
[] Ouenka «4»
[[] Onenxa «5»

Eaxne U3 yTBepIKIEHUN OTHOCUTEJIHHO pe3yJjbTaToB
JAMATHOCTHYECKON paboThl ABJIAIOTCS HEBEPHBIMM, €CJIH
pabory BeimoaHaau 100 yuamuxca?

1) Bosee MOJIOBMHBI YY€HHUKOB IOJTYYUIN OLEHKY «4»
WA «DH».

2) MeHee TpeTH YYEHUKOB IOJYYHUIN OLEHKY «4».

3) OneHKyY «2» MIM «3» MOJIYYUIH OKOJIO 5 yuamuxcs.

4) OnerKy «3», «4» Uau «5» MONYUUIH o6osee 60 yua-
IUXCHA.




Ответ:

14     Придумайте задачу самостоятельно ( аналогично демоверсии ).
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